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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, Lindonês K. dos 
Santos, Lucas Vieira, Lucineide Neves, Maicon Gonçalves de Oliveira, Manoel 
Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o 
Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Lucas Vieira para fazer a leitura de 
um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou 
em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 17/02/2020 que foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário a fazer a 
leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB Nº 20/2020 – Com base no art. 173, Paragrafo 
Único, do Regimento Interno desta Casa, solicita o desarquivamento do Projeto de 
Lei 65 de 11 de dezembro de 2019, requerendo que o mesmo seja encaminhado 
para votação dos edis; DO LEGISLATIVO: Pedido de Indicação Nº 02/2020 – 
Autoria do Vereador Claudio Knevitz Schwartzhaupt – MDB – O vereador que 
subscreve, encaminha à consideração do Plenário desta Casa, o Anteprojeto de 
Lei Nº 02/2020, que Proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de 
fogos de artifício sonoros no Município de Terra de Areia, e dá outras 
providências; Requerimento Nº 01/2020 – Autoria das Bancadas MDB, PP e 
Vereador Republicanos – Os Vereadores que este subescrevem, requerem que 
seja consignado em Ata um Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Adão 
Rodrigues dos Santos, ocorrido em 16 de fevereiro do corrente ano; 
Requerimento Nº 02/2020 – Autoria das Bancadas MDB, PP e Vereador 
Republicanos – Os Vereadores que este subescrevem, requerem que seja 
consignado em Ata um Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Marta 
Menezes dos Reis, ocorrido em 22 de fevereiro do corrente ano; Convite – A 
Prefeitura Municipal de Terra de Areia por meio da Secretaria Municipal de 
Educação e Cultura convida Vossa Senhoria para a Abertura Oficial do ano Letivo 
de 2020, no dia 28 de fevereiro de 2020, no Ginásio Laion Machado de Espíndula, 
às 8h. Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor Presidente passa para o 
espaço de ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito, o 
Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Não 
havendo nenhum Líder de Bancada querendo fazer o uso da palavra, o Senhor 
Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 
05/2020. O Senhor Presidente colocou em discussão, onde o Vereador Marcio 
Ferrari fez o uso da palavra: Cumprimentou Senhor Presidente, nobres colegas 
Vereadores, frisou que em alguns Municípios a reposição é feita pelo IGPM, como 
o Município de Três Cachoeiras e sendo assim alcançou um maior valor de 
reajuste e disse que é preciso verificar esta situação, pois ao longo dos anos 
houve uma perca salarial, disse que para um futuro é preciso fazer uma Lei onde 
fixa o índice de reajuste como o IGPM, ainda em discussão o Vereador Lucas 
Vieira fez o uso da palavra – Cumprimentou Senhor Presidente e disse que o 
reajuste foi dado através do IPCA pois foi o mesmo usado para o reajuste do IPTU 
do Município, ressaltou que em uma conversa com uma servidora confirmou a 
baixa do salario, porem disse que não é possível fazer algo que será insustentável 
com o tempo, a fim de que gere atrasos nos pagamentos, citou que na gestão 
passada não foi dado o reajuste de 11% e pediu para que todos votassem a favor 
ao Projeto, ainda em discussão o Vereador Diogo Souza fez o uso da palavra 
– Iniciou falando que o Projeto consolida o que a gestão prometeu durante a   
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campanha, pois em todos os anos do mandato foi realizado o reajuste salarial, 
solicitou a aprovação do projeto e ressaltou que com isso tem-se apenas a 
agradecer ao Prefeito e aos Vereadores pelas conversas a fim de entrar em 
acordos para conseguir o melhor para todos os Munícipes, ressaltou a importância 
que teria feito nos salários o reajuste de quase 11% que não foi consolidado na 
gestão passada, pois o servidor vai sentir isso pelo resto de suas vidas, ainda em 
discussão o Vereador Maicon Gonçalves fez o uso da palavra – 
Cumprimentou a todos, iniciou falando da sua preocupação para que o índice 
fosse maior, ressaltou as falas sobre o reajuste do passado, concordando que não 
foi justo a falta da reposição porem apenas criticar não é suficiente, pois a gestão 
passada foi a única que fez o reenquadramento dos salários, pediu a aprovação 
de todos ao Projeto, e não havendo mais quem quisesse discutir, colocou em 
votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Processo de 
Emenda Modificativa Nº 01/2020 ao Projeto de Lei Nº 08/2020. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, colocou 
em votação, onde foi aprovada por unanimidade e inclusa ao Projeto. DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 08/2020. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, onde o Vereador Lucas Vieira fez o uso da palavra: Disse que o 
Projeto de discussão é sobre os Auxiliares de Sala, este que foi criado na gestão 
atual, pois foi analisada a importância deste profissional para trabalhar com as 
crianças com Necessidades Especiais, sendo assim este é mais um investimento 
na Educação Municipal, pediu o apoio de todos para a aprovação deste projeto, e 
não havendo mais quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 09/2020. O 
Senhor Presidente colocou em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, 
colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO LEGISLATIVO: 
Pedido de Indicação Nº 01/2020. O Senhor Presidente colocou em discussão, e 
não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. Não havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente 
passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não havendo nenhum 
Vereador querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na 
próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 02 de março de 2020. Do que 
para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 
trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 
demais Vereadores. 
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